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Azonnal az érdekesebbek kozé soroltam az alapotletet, amikor meglattam. .., amde, hogy mennyire j0, arra
késbbb, a Tablajatékos oldal-latogatottsagi statisztikai hivtak fel a figyelmemet.

Igencsak javasolt elkésziteni a gep (progi) nélkil is hasznalhaté rekvizitjét.

Részben, mert egyszert, részben mert érdemes probalgatni és kitalalni hozza tovabbi szabalyokat:

(pl.: Erdekes lehet betiikkel is, (nyelvi jatékként), otbetiis szavak kialakitasaban versenyezve.)

Legegyszeriibb, ha egy (8-pottyds) domindkészletbdl 17 db-ot kivalasztunk ugy, hogy azokon a pottydk szama
1-t61 17-ig legyen (pl.: 0/0, 0/1,0/2,...,6/7,6/8,7/8,8/8 elemek).

A jatékosok egymassal szemben (lve, a pottyokkel lefelé
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tavolodva novekedjen a pottyok szdma.

Gyakorlottak keressenek egy kb.50 lapos kartyat, aminek lapsorrendjében egyszerii megegyezni.
Legmegfelelobbek persze az 1-t61 50-ig szamozott lapok, de lehet pl. francia-kartya is,
melyben a négy szin sorrendje: treff, karo, kor, pikk (azaz, pl.: a pikk 2 nagyobb, mint a kor K).

Pici kreativitassal kitalalhatod, hogyan lehetne a kartyabo6l 10-10 db lapot az asztalra allitani...
Pl. két falécet 2-3 cm-es osztasokban beflirészelni... A Iényeg, mint a domindsnal, ill. a 2. progibdl:

http://www.jatektan.hu/jatektan/00004/tower2.html

1. A megkevert kartyabdl, a huzas sorrendjében mindkét jatékos
feltolt egy-egy 10-es laptartot.

valaszthat:
VALY
elfogadja
felkinaltat,
vagy
hiiz
eoyet

2. Némi memorizalasi id6 utan, kicserélik a feltdltott laptartokat
ugy, hogy ezt kovetéen mar csak a sajatjukat lathatjak. (Ez felel
meg a figgényhuzasnak)

3./a A kezd¢ jatékos hiuz egyet a kevert-fedett lapokbol. Ha ezt
felhasznalhaténak itéli, akkor kicseréli a 10-es tartoja barmelyik
lapjaval es az igy kivett lapot felkinalja cserére.

3/b. Ha a paklibdl huzott lapot nem talalja hasznalhatonak a soron
kovetkez6 jatékos, akkor azt versenytarsanak nem megmutatva
eldobja (nem kinalja fel cserére).

4/. Aki a versenytarsa altal felkinalt lapot hasznalhatonak itéli és
cserél, az a Kivett lapjat megmutatja, de nem kinalja fel cserére,
sOt még huzhat is egyet...

(Tehat: a paklibol htizott lappal torténd csere utan van felkinalas,
felkinalt lappal tortént csere utan nincs.)

Forras: Nagylaci (http://www.jatektan.hu)
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